

西安高级中学 举办“十年磨一剑 奋进新征程”音乐会

阳光讯(记者 杨晶 文/图)10月26日,西安高级中学举办“十年磨一剑 奋进新征程”音乐会。陕西师范大学音乐学院声乐系教授、硕士生导师王雅娟,音乐理论系教授、硕士生导师王卫东,西安高级中学党总支书记叶同心、校长辛军锋、副校长殷利明和焦婕,特长生家长代表参加了本次音乐会。

校舞蹈队的《我的祖国》拉开了音乐会的帷幕。声乐特长生分别演唱了《敕勒歌》《青玉案·元夕》等

声乐作品,钢琴特长生演奏了《a小调帕格尼尼练习曲第六首》《降D大调第六号匈牙利狂想曲》《钟》等作品,校合唱队演唱歌曲《不忘初心》,为全体师生带来一场高水平的视听盛宴。

整场演出的内容丰富多彩,学校的音乐特长生和教师一起,以优美的旋律、精湛的技巧和投入的表演,为师生奉献了一场精彩的音乐盛宴,让高雅艺术走进校园。



西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

“拒绝校园欺凌 守护少年的你”主题讲座
在西安市浐灞第三小学举行

阳光讯(记者 杨小娟)近日,陕西省“红领巾法学院”普法讲师团成员王森律师来到西安市浐灞第三小学,为五、六年级的学生带来以“拒绝校园欺凌 守护少年的你”为主题的精彩讲座。

王森律师用通俗易懂、直观实用的法律知识,将《中华人民共和国未成年人保护法》和《未成年人学校保护规定》中的相关内容进行了普法宣传,提高了学生们的法律意识,引导学生们遇到校园欺凌要选择用法律武器保护自己。

大雁塔小学石桥华洲城分校
开展“优美教室”评比活动

阳光讯(记者 杨晶)10月20日下午,大雁塔小学石桥华洲城分校开展了以“班级文化润童心 优美教室伴成长”为主题的“优美教室”评比活动。

该校各班教室整体布置整洁、优雅、温馨,特色文化精彩纷呈,所展示的板报内容紧贴主题、版面布局合理,彰显各班独有的风采。

此次“优美教室”的评比活动,不仅增强了班集体的凝聚力,还营造了良好的学习环境和学习氛围,为学生心理和人格的健康成长创造了和谐的氛围,使教室成为学生成长的精神家园。

西安市新城区新知小学
举行“新苗杯”教学大赛

阳光讯(记者 杨晶)日前,西安市新城区新知小学举行了“新苗杯”教学大赛,全校9个学科、37位教师同台竞技。

据悉,本次教学大赛具体授课年级及教学课题由参赛教师自选,比赛共分为4个方面的内容,包括课堂教学、教学设计、教学课件制作和教学反思。评委根据教学过程中的教学方法、教学内容、教学效果等方面进行评分和评价,对参赛教师的表现进行综合评估。

雁塔区第二小学
举行“如华杯”教学评优活动

阳光讯(记者 杨小娟)为了加强教师队伍建设,营造浓厚的教学教研氛围,促进教师的不断成长,近日,雁塔区第二小学举行“如华杯”教学评优活动。

本次评优课,教师精心准备,学生积极互动,各位教师在遵循新课标与核心素养的基础上,将基础知识与学生思维训练有机结合,课堂内容扎实且丰富。

大雁塔小学“红领巾法学院”授牌仪式举行

阳光讯(记者 杨晶)近日,雁塔区司法局大雁塔司法所所长孙颖,雁塔区人民检察院检察官吴红岗,大雁塔小学校长董康乐、副校长司世英、保卫处主任虞荣厚及六年级近200名师生共同参加了大雁塔小学“红领巾法学院”授牌仪式。

司世英致辞,他向师生讲解了成立“红领巾法学院”的意义及它对普法工作的促进作用,号召广大师生积极行动,尊法、学法、守法、用法,争当守法好学生、护法小卫士。孙颖为大雁塔

小学授牌,董康乐接牌。

吴红岗进行了普法讲座。吴红岗向与会师生普及了法的重要性和意义,通过鲜活的案例让师生认识校园暴力、高空抛物、恶犬伤人、电信诈骗对他人的伤害以及给自己带来的严重后果。

西安市曲江第十三小学召开2023~2024学年度第一学期家委会会议

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市曲江第十三小学成功召开2023~2024学年度第一学期家委会会议。家委会会议由该校德育主管王青主持,全校行政领导出席,共78位家委参与会议。

该校校长张海勇进行了致辞,他

在致辞中充分肯定了家委在学校发展过程中的助力与付出,同时提出校家委作为家校沟通的桥梁,需要做到常怀奉献之心,把所有的孩子当成自己的孩子,把学校的事当成自己的事,真心实意为学生的成长和学校的发展贡献一份力量。该校领导为家委

会新成员颁发聘书。家委会主任范位平和家委会副主任马玉红进行了发言。

家委们代表广大家长就学校教育教学、安全管理等各项工作提出了合理化建议和意见,大家畅所欲言,会议氛围热烈。

西安市雁塔区第二中学开展“推门听课”活动

阳光讯(记者 杨晶)本学期,西安市雁塔区第二中学开展了“推门听课”活动。截至目前,该校领导“推门听课”共计149节。各位领导深耕常态课堂,每节课后与授课教师交流、反馈,帮助教师改善课堂教学。

“推门听课”活动结束后,10月13日

该校校务会上,该校领导班子针对此次听课过程中存在的优点及不足进行了专题勾通与讨论。该校领导普遍认为,学校教师整体素质较高,教学态度端正,教学思路清晰,课程准备扎实,结构严谨。

10月18日下午,该校举行了领导听课检查总结反馈会,教务处主任

朱琳指出,教学常规一定要精细、严格,并提出五点建议:重视集体与个人备课,打造优质有效课堂,细化作业批改与反馈、命好每一套测试题,测试后及时和学生分析问题、注重家校沟通。

反馈会最后,该校执行校长刘波进行了总结发言。

西安市育才中学 组织学生到西安科学家博物馆开展研学活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安育才中学组织高一年级和初一年级的学生到西安科学家博物馆开展研学活动

学生们通过观看《院士开讲》栏目,了解了科研人员攻克3D打印技术的过程。在专业人员的讲解下,学生们通过观看中国科学家们伟大英勇的光荣事迹,深入了解了中国从原子弹研发到“神州十五号”升天的探索历程。

据悉,西安市育才中学高度重视学校科技教育工作,以提高学生的科学素养为根本宗旨,坚持普及与提高相结合,课内和课外相结合、学习与实践相结合,开展了“科学家进校园”“科技大篷车”“科学研学”、校园学科节以及科技社团活动等丰富多彩的科技教育创新活动,多方式、多维度、多形式地开展科技教育工作,引导学生树立科学思想、科学态度,逐步形



成科学的世界观和方法论,促进学生全面发展。